



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS TUCURUÍ

ERRATA: EDITAL 039/2009

No item 3.3 - DOS PROCEDIMENTOS PARA INSCRIÇÃO

3.3.1

Onde se lê: “no período de **09/12/2009 a 08/01/2010**”

Leia-se: “no período de **21/12/2009 a 15/01/2010**”

3.3.2

Onde se lê: “no período de **09/12/2009 a 08/01/2010**”

Leia-se: “no período de **21/12/2009 a 15/01/2010**”

No item 5 – DA MATRÍCULA

5.1.

Onde se lê: “no período de **20 a 22 de janeiro de 2010**”

Leia-se: “no período de **26 a 28 de janeiro de 2010**”

Tucuruí-PA, 28 de dezembro de 2009.